
Pauta da Sessão Ordinária – 20 de julho de 2020. 

Ata 22 de 2020 

Expediente: 

Requerimento 10 de 2020 – 1) Que seja providenciada a colocação de placa e/ou pintura com o nome 

“Arlindo Ferreira de Souza” na fachada do Parque de Máquinas localizado anexo à Secretaria Municipal de 

Obras e de Transportes; 2) Que seja providenciada a colocação de placa e/ou pintura com o nome “Anita 

Fabrício de Souza” na fachada do prédio localizado na Rua Dom Bosco – Bairro Dr. Breno Luchsinger 

Bulcão – local onde atualmente funciona o Centro de Referência de Assistência Social – CRAS; 3) Que seja 

providenciada a colocação de placa com o nome “Ana Cristina Corrêa Carvalho” na quadra de vôlei de areia 

localizada junto ao Camping Municipal, na Praia do Paredão. De autoria dos Vereadores: Vereadora Mariza 

Barreto (PROG), Vereador Luis Augusto Bittencourt (PROG) e Vereador Eduardo Luongo (PSB); 

Moção 02 de 2020 – Que seja encaminhada Moção de Congratulações ao Senhor Antônio Ricardo Soares 

Machado, Presidente da Sociedade Esportiva Independente, extensiva aos demais integrantes da Diretoria 

desta Entidade e Atletas, pela passagem de seus 35 anos, ocorrido no dia 16 de julho de 2020. De autoria dos 

Vereadores: Vereador Eduardo Luongo (PSB), Vereador Luis Augusto Bittencourt (PROG) e Vereadora 

Mariza Barreto (PROG); 

 Pedido de Informação 46 de 2020 – Que seja informado se há previsão para construção de uma mureta 

(contenção) na Rua Celestina Pires Dutra (Beco Berçário). De autoria do Vereador Adilson Seixas (PDT); 

Pedido de Informação 47 de 2020 – Que seja informado se a mencionada Secretaria já possui uma previsão 

para implantação de tomadas nas capelas, colocação de tanques e extensão de pontos de água na parte 

interna do Cemitério Municipal. De autoria do Vereador Adilson Seixas (PDT); 

Pedido de Informação 48 de 2020 – Que seja informado se foi realizado estudo para confecção de um 

abrigo (parada de ônibus), com pintura de meio fio e colocação de placa de “Proibido Estacionar – Exceto 

Ônibus Universitário”, entre os horários das 15h às 17h, na Rua Coronel Mesa, próximo aos banheiros 

públicos, aos fundos da Igreja Matriz Santo Antônio.  De autoria do Vereador Adilson Seixas (PDT); 

Pedido de Providências 21 de 2020 – Que seja incluído no cronograma desta Secretaria o nivelamento na 

pavimentação da Rua Nilza Teixeira da Silva, Bairro Olaria, sentido Bairro/Centro no trecho compreendido 

entre a esquina da Rua Osvaldo Aranha até a Rua Maria Antonieta de Souza. De autoria do Vereador 

Adilson Seixas (PDT); 

 

Pedido de Providências 22 de 2020 – Que sejam adotadas medidas visando à aquisição de kits de higiene 

bucal para serem distribuídos nas escolas municipais, aos alunos em idade pré-escolar. De autoria dos 

Vereadores: Vereador Biramar Goulart (DEM) e Vereadora Mariza Barreto (PROG); 

 

Pedido de Providências 23 de 2020 – Que sejam adotadas medidas visando à recuperação da estrada de 

Coronel Linhares, 2º Distrito, com o patrolamento; colocação de bueiros e retirada de borrachudos, bem 

como colocar cascalho onde se fizer necessário. De autoria dos Vereadores: Vereador Biramar Goulart 

(DEM) e Vereadora Mariza Barreto (PROG); 

 

Grande Expediente: 

 

Intervalo:  

 

Ordem do Dia: 

Requerimento: 10 de 2020; 

Moção: 02 de 2020; 

Considerações Finais:    


